

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВИЧ ПОДКОРЫТОВ (К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



Исполнилось 70 лет главному научному сотруднику, руководителю научного направления по животноводству ФГБНУ Горно-Алтайского НИИСХ, доктору с.-х. наук Подкорытову Александру Терентьевичу.

Александр Терентьевич родился 15 ноября 1946 г. в с. Чендек Усть-Коксинского района. Весь его жизненный путь связан с Горным Алтаем.

В 1965 г. окончил Горно-Алтайский зооветтехникум, в 1975 г. – Алтайский СХИ, в 1984 г. защитил кандидатскую, а в 2007 г. – докторскую диссертацию.

В 1967-1969 гг. служил в советской армии.

Трудовой путь: 1965-1967 и 1969-1976 гг. – зоотехник, гл. зоотехник Нижне-Уймонского совхоза; 1977-1979 гг. – директор совхоза «Катандинский»; 1979-1990 гг. – председатель, первый секретарь Усть-Канского и Усть-Кокшинского райкомов КПСС, секретарь Горно-Алтайского обкома КПСС; 1990-1994 гг. – пред. Горно-Алтайского научно-метод. центра сельского хоз-ва, директор НПО «Внедрение»; 1994-2002 гг. директор ЗАО НПО «РУНО Алтекс»; 2002-2006 гг. – первый зам. Министра МСХ Республики Алтай; 2003-2005 гг. – директор Горно-Алтайского НИИСХ.

А.Т. Подкорытов имеет 4 авторских свидетельства и 4 патента на селекционные достижения его перу принадлежит 120 научных работ. Он соавтор 3-х типов

овец, коз и единственной в России алтае-саянской породы маралов.

В настоящее время под его руководством ведется работа по созданию специализированной мясо-шерстной породы овец для Горного Алтая.

За многолетний и плодотворный труд А.Т. Подкорытов награжден орденом «Знак Почета», медалью «Ветеран труда», золотой медалью МСХ РФ «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России, медалью СО Россельхозакадемии имени И.И. Синягина «За особый вклад в развитие аграрной науки Сибири», юбилейной медалью «40 лет СО Россельхозакадемии».

Поощрен почетными грамотами МСХ РФ Россельхозакадемии, ГНУ СО Россельхозакадемии, Государственного Собрания – Эл Курултай Республики Алтай, высшей наградой МСХ Республики Алтай – нагрудным знаком «Благодарность», кроме того ему присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки Республики Алтай», «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».

Уважаемый Александр Терентьевич, примите от нас самые теплые и искренние пожелания крепкого здоровья, бодрости духа, мужества, сил и энергии на долгие годы, дальнейших творческих успехов и удач!

Коллектив ФГБНУ Горно-Алтайского НИИСХ